

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores de la Comunicación de la Comisión en el marco de la aplicación de la Directiva 2006/42/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, relativa a las máquinas y por la que se modifica la Directiva 95/16/CE**

*(Diario Oficial de la Unión Europea DO C 54 de 13 de febrero de 2015)*

(2015/C 087/03)

**En la página 14:**

donde dice:

«CEN	EN 474-1:2006+A4:2013 Maquinaria para movimiento de tierras. Seguridad. Parte 1: Requisitos generales.	28.11.2013	EN 474-1:2006 +A3:2013 Nota 2.1	Fecha vencida (28.11.2013)
	EN 474-1:2006+A4:2013/AC:2014»			

debe decir:

«CEN	EN 474-1:2006+A4:2013 Maquinaria para movimiento de tierras. Seguridad. Parte 1: Requisitos generales.	28.11.2013	EN 474-1:2006 +A3:2013 Nota 2.1	Fecha vencida (28.11.2013)
	EN 474-1:2006+A4:2013/AC:2014			

Advertencia: La presente publicación no afecta al punto 5.8.1, “Visibilidad — Campo de visión del operador”, de esta norma, cuya aplicación no otorga presunción de conformidad con los requisitos esenciales de salud y seguridad de los puntos 1.2.2 y 3.2.1 del anexo I de la Directiva 2006/42/CE.»

**En la página 54:**

donde dice:

«CEN	EN 13524:2003+A2:2014 Máquinas para el mantenimiento de carreteras. Requisitos de seguridad.	11.7.2014	EN 13524:2003 +A1:2009 Nota 2.1	Fecha vencida (31.8.2014)
CEN	EN 13525:2005+A2:2009 Maquinaria agrícola y forestal. Picadoras de madera. Seguridad.	18.12.2009		
CEN	EN 13531:2001+A1:2008 Maquinaria para movimiento de tierras. Estructuras de protección contra el basculamiento (TOPS) para miniexcavadoras. Ensayos de laboratorio y requisitos de comportamiento. (ISO 12117:1997 modificada).»	8.9.2009		

debe decir:

«CEN	EN 13524:2003+A2:2014 Máquinas para el mantenimiento de carreteras. Requisitos de seguridad.	11.7.2014	EN 13524:2003 +A1:2009 Nota 2.1	Fecha vencida (31.8.2014)
CEN	EN 13531:2001+A1:2008 Maquinaria para movimiento de tierras. Estructuras de protección contra el basculamiento (TOPS) para miniexcavadoras. Ensayos de laboratorio y requisitos de comportamiento. (ISO 12117:1997 modificada).»	8.9.2009		